

VÁLLALKOZÁSI FELTÉTELEK

KÉSZÜLT A 24/2005. (IV.21.) GKM RENDELET ALAPJÁN

KÖZÚTI JÁRMŰVEZETŐ „B”-KATEGÓRIÁS KÉPZÉSRE JELENTKEZŐK RÉSZÉRE

Képzőszerv megnevezése:	ARTEO-CO Kft.
Székhely:	6771 Szeged, Máté u. 8.
Telefonszám:	+36305940407
E-mail:	arteokft@gmail.com
URL cím:	www.arteoautosiskola.hu
Cégforma:	KFT
Cégjegyzékszám:	06-09-028333
Adószám:	32120798-1-06
Iskolavezető:	Farkas Zoltán
Képzőszerv fantázianeve:	Arteo Autósiskola
Iskolavezetői oklevél száma:	ISK-00187/22
Iskolavezető NKH azonosító száma:	12361
Képzési engedély száma:	KÖFÁT/15691-5/2024/ KGHF
Képzési engedély tartalma:	engedélyezés elméleti (tantermi) és gyakorlati járművezetői- képzési tevékenység „B” kategóriában
Ügyfélfogadás:	6900 Makó, Szirbik Miklós u. 1/B
Ügyfélfogadási idő:	Hétfő: 9:00-13:00, Szerda 14:00-18:00
Engedélyező hatóság megnevezése:	Nemzeti Közlekedési Hatóság Közúti Gépjármű-közlekedési Hivatal Képzési és Vizsgáztatási Főosztály, 1082 Budapest, Vajdahunyad u. 45., tel.: +36-1/814-1818 KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft.
Képzés felügyeletét ellátó szerv:	Dél-Alföldi Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály Csongrád-Csanád Vármegyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály

1. Tanfolyamra való felvétel módja:

Jelentkezni lehet: online, e-mailben vagy személyesen.

2. Tanfolyamra való jelentkezés és vizsgára bocsátás feltételei:

Járművezetői tanfolyamra az a jelentkező vehető fel, aki:

- a járművezetésre egészségügyi szempontból alkalmas,

Előírt egészségi alkalmassági vizsgálatok kategóriánként:

„B” kategóriához I. csoportú orvosi alkalmassági igazolás szükséges. azt a közúti járművezetőt, aki a közúti közlekedési szolgáltatás keretében közúti járművet, megkülönböztető jelzéssel ellátott közúti járművet vezet, vagy kíván vezetni, valamint, akit közúti járművezetői munkakörben foglalkoztatnak, II. alkalmassági csoportba kell sorolni.

- a 17. életévét betöltötte, vagy annál 6 hónappal fiatalabb,

- legalább 8 általános iskolai végzettséggel rendelkezik. (Az alapközü iskolai végzettséget legkésőbb az első vizsga alkalmával igazolni kell az eredeti bizonyítvánnyal.)

- aki nyilatkozik arról, hogy a külön jogszabályban meghatározott közlekedésbiztonsági feltételeknek megfelel.

Az alapközü iskolai végzettség igazolható: személyazonosító okmányba Magyarországon bejegyzett, saját jogon szerzett doktori címmel; az iskolai végzettség igazolására szolgáló okmány eredeti vagy közjegyző vagy a kiállító által hitelesített másolatával. Külföldi bizonyítvány vagy oklevél esetén az eredeti okmánnyal vagy annak hitelesített fordításával (a hiteles fordítás nem kötelező, ha az oklevél vagy bizonyítvány az adott tartalmában és formájában szerepel a közlekedési hatóság által létrehozott „Bizonyítvány és oklevél mintatár”-ban). Külföldi bizonyítvány vagy oklevél esetén igazolható továbbá olyan – hatáskörrel rendelkező – magyar hatóság által hozott elismerő határozattal, honosítási záradékkal, hatósági bizonyítvánnyal, hatósági igazolással, tájékoztatással vagy 3 hónapnál nem régebbi Magyarországon felsőoktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolással, amely kimondja, hogy az adott bizonyítvány vagy oklevél legalább alapközü iskolai végzettséget igazol, vagy annak meglétét előfeltételezi.

Nem magyar állampolgárok esetén vezetői engedélyt csak az kaphat, akinek a lakóhelye, tartózkodási helye legalább 6 hónapja Magyarországon van (életvitelszerű itt tartózkodás), továbbá valamely EU- tagállam állampolgára.

3. Vizsgára bocsátás feltételei:

- aláírt jelentkezési adatlap,
- elméleti vizsgát az tehet, aki a 17. életévét betöltötte, vagy annál legfeljebb három hónappal fiatalabb,
 - *elvégezte az e-learning, vagy tantermi tanfolyamot, és kézhez vette az erről szóló igazolást,* (az első vizsgát a tanfolyam kezdésétől számított 9 hónapon belül le kell tenni, legkésőbb 1 éven belül annak sikeresnek kell lennie.)
- gyakorlati vizsgát az tehet, aki a 17. életévét betöltötte,
 - *teljesítette a gyakorlati oktatás kötelező óraszámait, és az előírt kilométert,* ("B" kategóriánál ez minimum 30 óra, és minimum 580 km.)
 - a megfelelő tan-, és vizsgadíjat befizette, (a tan-, és vizsgadíj részletekben, vagy egy összegben is fizethető)

Elméleti és gyakorlati vizsgán való részvétel feltételei:

- **érvényes személyi igazolvány**
- **érvényes lakcímkártya,**
- **érvényes vezetői engedély (amennyiben rendelkezik vele)**
- **érvényes vizsgaigazolás (amennyiben rendelkezik vele)**

Ezek hiányában a vizsgán való részvétel nem lehetséges, az okmányok fénymásolata nem elfogadható!

Vizsgahelyszínek:

elméleti vizsga: 6728 Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B „B” épület

forgalmi vizsga kiinduló helyszín: 6728 Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B tanpálya

4. Elsősegély-nyújtási ismeretek megszerzésének módja:

Az elsősegély-nyújtási vizsga nem tanfolyamköteles, de igény szerint a Magyar Vöröskereszt által szervezett tanfolyamokra lehet jelentkezni, külön díjazás ellenében.

Magyar Vöröskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezetének ügyfélszolgálati irodája:

6721 Szeged, Tisza Lajos krt. 11., ügyfélfogadás: kedd és csütörtök 12-17 óráig

Elérhetőségek: voroskeresztcscsm.hu, +3670933-8045

Vizsga helyszíne: 6724 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 119. (Szeged Plaza)

Vizsgadíj: 18.000 Ft

A vizsga alóli mentességeket a 31/1992. (XII.19.) NM rendelet tartalmazza, viszont kiemelendő, hogy az, aki 1984. január 1-je után bármely járműkategóriában vezetői engedélyt szerzett, annak nem szükséges elsősegély vizsgát tennie.

5. A képzés menete:

Az elméleti képzés e-learning vagy tantermi tanfolyam keretében történik.

Az elméleti tanfolyam tárgyai: közlekedési alapismeretek, járművezetés elmélete, szerkezeti és üzemeltetési ismertetek, teljesítendő óraszám: 28.

E-learning esetén igény szerint személyes konzultációra lehetőséget biztosítunk.

A tanfolyam kezdetétől számított 9 hónapon belül meg kell történnie az első vizsgaeseménynek, és a tanfolyam megkezdésétől számított 12 hónapon belül sikeres vizsgát kell tenni. Ezen feltételek nem teljesülése esetén a képzés folytatása csak a tanfolyam megismétlését követően lehetséges. A sikeres közlekedési alapismeretek vizsga (KRESZ vizsga) 2 évig érvényes, tehát a sikeres elméleti vizsgát követő 2 éven belül gyakorlati vizsgát kell tenni.

Sikeres elméleti vizsgát követően megkezdhető a gyakorlati képzés. **A gyakorlati képzés során a kötelező óraszám minimum 30 óra, melyből az alapoktatás 9 óra, a főoktatás 20 óra (14 óra városi, 4 óra országúti, 2 óra éjszakai vezetés), illetve a vizsga 1 óra. A gyakorlati képzés során teljesítendő kötelező menettávolság 580 km. 1 gyakorlati óra időtartama 50 perc.**

6. Választható járművek a gyakorlati képzésben:

Az oktatójárművet Autósiskolánk biztosítja tanulónk számára.

Választható járművek: Toyota Yaris

A járműpark változásának jogát képzőszervünk fenntartja. Az oktató járművek a mindenkorai jogszabályi feltételeknek megfelelnek.

A vezetési gyakorlat oktatása során – a járműben kialakított ülőhelyek számának megfelelően – a tanuló, a szakoktató, a tolmács, a szakfelügyelő és az ellenőrzésre jogosult személyek, a képzés ellenőrzésének akadályozása nélkül az iskolavezető, a megfigyelő szakoktató, a szakoktató jelölt, valamint az iskolavezető engedélyével a tanuló hozzájárulásával megjelölt más személy tartózkodhat.

7. A hiányzás pótlásának módja:

Tanulónk tudomásul veszi, hogy tantermi képzés esetén az elméleti foglalkozások látogatása kötelező. A hiányzásokat vagy a párhuzamosan induló tanfolyam azonos óráján, vagy egy másik időpontban induló tanfolyam azonos foglalkozásán kell pótolni, illetve személyesen az elméleti oktatóknál, konzultáció keretében.

A kötelezően előírt minimális óraszámokat az elméleti és gyakorlati foglalkozásokon mindenkinek teljesítenie kell, ez a vizsgák feltétele.

A gyakorlati vezetés lemondására 24 órával a tervezett időpont előtt van lehetőség, amit gyakorlati oktatónak kell jelezni. A 24 órán belül lemondott óra rendelkezésre állás idejét a tanuló köteles megfizetni az aktuális díjszabás szerint!

8. A tandíj befizetésének módja:

Az elméleti képzés díját a tanuló a beiratkozással egyidejűleg egyösszegben készpénzben vagy átutalással fizeti meg. Gyakorlati óradíj befizetése egyösszegben, vagy részletekben – a tanuló és a képzőszerv egyéni megállapodása alapján – történik átutalással vagy készpénzben.

A gyakorlati pótóra díja megegyezik a gyakorlati óradíjjal. A pótóra igénylése a szakoktatóval történő egyeztetés alapján történik. A befizetés az alapóra díjával egyező módon történik.

Számlaszámunk: ARTEO-CO KFT. 12067008-01862915-00100001

A mindenkori érvényes tandíj és egyéb költségek részletesen megtalálhatóak honlapunkon. Az elméleti tandíj a szerződéskötés időpontjában érvényes, a gyakorlati tandíj a mindenkori aktuális. **Autósiskolánk az árváltoztatás jogát fenntartja.**

Külső körülmények változása esetén (pl. oktatói óradíj-emelés, indokolt gazdasági okok, pl. üzemanyag áremelkedés stb.) képzőszervünk fenntartja a jogot az óradíjak időközben történő változtatására, amelyről tanulóinkat 10 nappal a változtatás előtt e-mailben tájékoztatunk.

Vizsgadíjak és megfizetésük módja:

Elméleti vizsgadíj: 4.600 Ft

Forgalmi vizsgadíj: 11.000 Ft

Vizsgaóra: a forgalmi vizsga alkalmával vezetett óra, a gyakorlati óradíjjal megegyező a díja. Minden forgalmi vizsga alkalmával kötelezően fizetendő.

A vizsgadíjakat a tanuló vizsgajelentést megelőzően fizeti meg a képző szerv részére átutalással vagy készpénzben. Képző szerv gondoskodik a tanuló vizsgára jelentéséről és a vizsgadíj hatóság részére történő befizetéséről.

9. A tantárgyak hallgatása és vizsgázás alóli felmentések:

Az iskolavezető a képzés megkezdése előtt mentesíti az egyes tantárgyak foglalkozásain való részvétel alól azt a tanulót, aki a tantárgynak megfelelő szakirányú képesítéssel (a felmentés alapjául szolgáló képesítések körét a 24/2005 (IV.21) GKM rendelet részletezi) rendelkezik.

A vizsgatárgyra vonatkozó vizsgakötelezettség alóli felmentést – kérelemre – megfelelő képesítés, végzettség esetén a Vizsgaközpont ad.

A mozgáskorlátozott, vagy siket, a tanfolyam elméleti tantárgyainak foglalkozásain való részvétel alól - kérésére - az iskolavezető mentesíti. A mentesített ügyfél felkészítésében Iskolánk az ügyféllel kötött külön megállapodás alapján - kérésre - közreműködik. (A Vizsgaközponttól kapott engedély alapján az írásbeli, vagy a számítógépes elméleti vizsga helyett:) a – szakorvosi igazolással rendelkező – hallássérült személy, aki a magyar jelnyelvet használja, kérésére magyar jelnyelven, a Jelnyelvi Tolmácsok Országos Névjegyzékében nyilvántartott jelnyelvi tolmács közreműködésével szóbeli vizsgát tehet

A magyar nyelvet nem anyanyelvi szinten beszélő, közúti járművezetők elméleti vizsgája kizárólag számítógépes elméleti vizsga (a továbbiakban: SZEV) formájában bonyolítható le. A rendelkezésre álló különböző nyelvű SZEV - vizsgaanyagok közül a vizsgázó állampolgárságára tekintet nélkül választhat. Tolmács közreműködésével történő vizsgára a tolmácsot a közlekedési hatóság az Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Irodától rendeli ki. Ha az Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Iroda a tolmácsolást nem tudja biztosítani, akkor annak ellátására a kiválasztott nyelvben jártas más alkalmas személyt kell kirendelni. A tolmács közreműködésével történő elméleti vizsgaigényt a kért vizsgaidőpontot megelőzően legalább 15 nappal korábban kell benyújtani a vizsgaközpontoz.

10. A tanuló áthelyezésének módja és követelményei:

A tanuló áthelyezési igényét írásban jelzi az iskolavezető részére. Az iskolavezető 3 munkanapon belül kiállítja a képzési igazolást (3 példányban), mellyel igazolja a tanuló által teljesített órákat, az óraszámok pontos feltüntetése mellett. Az igazolás kiadásakor a felek egymással elszámolnak, a képző szerv a fel nem használt gyakorlati óradíjat visszafizeti

tanuló részére. A vizsgáztató hatóság részére befizetett vizsgadíjakat képző szervnek nem áll módjában visszafizetni.

11. Oktatási helyszínek címe:

Elméleti oktatás (tantermi tanfolyam): 6900 Makó, Szirbik Miklós u. 1/B

Gyakorlati tanpálya: Makói Hagyma Kft. telephelye, 6900 Makó, Bárány u. 86.

A gyakorlati órák az oktatóval egyeztetett helyszínről indulnak és végződnek.

12. A vizsgázó jogai és kötelezettségei:

Képzőszerv tanulót beiratkozáskor teljeskörűen tájékoztatja a képzéssel kapcsolatos tudnivalókról. Képzőszerv tanuló részére a szerződésben meghatározott elméleti és gyakorlati képzés személyi és tárgyi feltételeit biztosítja, a tanulót a hatósági vizsgára felkészíti. A tanuló vállalja, hogy a képzési díjat időben megfizeti, a gyakorlati órák rendjét megtartja, a gyakorlati órákon megfelelő ruházatban vesz részt. Tanuló vállalja, hogy a gyakorlati képzés során a szakoktatói utasításoknak megfelelően vezeti az oktatójárművet. Tanuló vállalja, hogy az adataiban bekövetkezett változásokról képző szervet 8 napon belül értesíti.

Tanuló tudomásul veszi, hogy amennyiben a gyakorlati órák lemondása vagy módosítása 24 órán belül történik, illetve az előre egyeztetett időpontban nem jelenik meg, akkor az adott alkalomra vonatkozó óradíjat elveszti. Az előre megbeszélte helyszínen mind a tanuló mind a szakoktató 20 percet köteles várakozni. Az elmaradt vezetési órákat, a szakoktatóval egyeztetett időpontban és módon pótolni kell.

13. Vezetői engedély kiadásával kapcsolatos információk:

A sikeres vizsgák letétele után 3-4 munkanap elteltével lehet bármelyik okmányirodában a vezetői engedély iránti kérelmet díjmentesen előterjeszteni. Ehhez szükséges iratok: személyi igazolvány, lakcímkártya, eü.vizsgaigazolás, orvosi alkalmassági igazolás. Az első jogosítvány kezdő vezetői engedélynek minősül, amivel két évig nem lehet vontatást végezni, és 18. éves kor alatt nem lehet külföldön vezetni. Ha már van vezetői engedélye, javasoljuk kategória bővítésre vigye magával azt.

Külföldieknél feltétel az érvényes tartózkodási engedély (legalább 6 hónap), vagy állandó bejelentett magyarországi lakcím.

14. A képzés felügyeletét ellátó szervezet és az engedélyező hatóság:

KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. Dél-Alföldi

Járművezető Vizsgáztatói és Utáncépzési Főosztály Csongrád-Csanád Vármegyei

Vizsgaszervezési és Utáncépzési Osztály

Építési és Közlekedési Minisztérium Közúti Gépjármű-közlekedési Hatósági főosztály
1138 Budapest, Váci út 188. D ép. fsz.

I. számú melléklet Irányáraink

Elmélet:

Tantermi tanfolyam: 25.000 Ft

E-learning tanfolyam: 25.000 Ft-tól

E-learning póthozzáférés: 8.000 Ft

Gyakorlat:

Gyakorlati óradíj: 8.500 Ft

Vizsgaóra: a gyakorlati óra díjával megegyező

Vizsgadíjak:

Közlekedési alapismeretek: 4.600 Ft

Forgalmi vizsga: 11.000 Ft

A mindenkori érvényes tandíj és egyéb költségek részletesen megtalálhatóak honlapunkon. Az elméleti tandíj a szerződéskötés időpontjában érvényes, a gyakorlati tandíj a mindenkori aktuális. **Autósiskolánk az árváltoztatás jogát fenntartja. Külső körülmények változása esetén (pl. oktatói óradíj-emelés, indokolt gazdasági okok, pl. üzemanyag áremelkedés stb.) képzőszervünk fenntartja a jogot az óradíjak időközben történő változtatására, amelyről tanulóinkat 10 nappal a változtatás előtt e-mailben tájékoztatunk.**

II. számú melléklet

KRESZ TANFOLYAM ÉS VIZSGADÍJ VISSZAIGÉNYLÉSE

A sikeres B kategóriás KRESZ vizsga után van lehetőség visszaigényelni a KRESZ tanfolyam és vizsga díjából maximum 25.000 forintot.

Ki jogosult a támogatás igénybevételére?

- aki a sikeres közlekedési alapismeretek vizsga napján a 20. életévét még nem töltötte be
- aki betöltötte a 20. életévét, és a vizsga napján csecsemőgondozási díjban, gyermekgondozási díjban, vagy gyermekgondozást segítő ellátásban részesült, feltéve, hogy korábban a támogatást még nem vette igénybe és a sikeres közlekedési alapismeretek vizsga letételére 2020. június 30.-a után került sor.

FONTOS: A támogatás iránti kérelem a közlekedési alapismeretek vizsga sikeres letétele napjától számított egy éven belül terjeszthető elő.

Mit kell tenned a támogatás igénybevételéhez?

- tandíj igazolás igénylése az autósiskolától
- kérelem kitöltése (letölthető az alábbi linken keresztül:
https://www.allamkincstar.gov.hu/egyeb-lakossagi-ugyek/Egyeb_juttatasok/a-kozlekedesi-alapismeretek-tanfolyam-es-vizsga-dijahoz-nyujtott-tamogatas
- a kitöltött és aláírt kérelem nyomtatványt, a díj megfizetéséről szóló igazolást a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóságához kell benyújtani postai úton (Postacím: 1820, Budapest) vagy elektronikus úrlapon:
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=8a50f5a0-ea8a-47eb-8cd4-70b0bc04f9be